
acas a pokol 
nbüntetés jár az alkalomszerzőnek, 

rdjátékra csábitja ennek a szerény, 

munkás városnak kispolgárait. 

gvházzal kell büntetni azt, aki mun- 

ölcsét elég gyenge odahordani a 

k hazárdjátékos rablófészkeibe. 

yába kell küldeni, aki a nyilvános 

fórumait támogatja akkor, amikor 

zt répán él, amikor százezrek munka 

il éheznek, a kispolgár nyers salátát 

amikor negyven krumplifészek ad 

burgonyát, amely nem ér husz leit. 

or a mezők sárgán fonyadtak, amikor 

nem bont a buza és a szalmája is 
vé- 

erőtlen, amikor a szőlőt elverte a 

ikor a gyümölcsfák csak sápadt le- 

remnek. Amikor száz üzlet kiraka- 

plakátokon hirdetik, hogy megszünik 

t és ingyen kinálják az árut. Itt a 

a nők még nem csináltattak nyári 

Ugye ez már földrengés, ez már a 

rzón esténkint szomeruan visit a 

nagydob, mint a lelkiismeret döng,
 

fuvola, bug a saxofon, mint valami 

sir a hegedü, mint amikor jéghegy- 

közik a hajó és négy asztalnál vacso- 

ik. Kávét. 

csak e város józanságát féltjük. Zug 

szország a hazárdjátékosok koncesz- 

ovagjainak örömrivalgásától. 

lamikor a klub annyit jelentett, mint a 

1did isolation fészke. Ennek gyermeke 

deg és előkelő becsület. Ma az isolation 

becsület nyugalomba vonult a kliubok
 

zékeinek öbléből és megrohamozta a 

m mitás csalfasága, a csalás számitó ön- 

rabló hazárdjátékok bacillusa, amely 

éni tragédiák, családol: züllésének 

mékenyitője. 

edek, évszázadok nyugalmából for- 

Ei ezt a várost az uj játéktörvény. 

denütt klubalapitás láza. Ez a betegség 

lenti, hogy a polgár nem munkával 

a kenyeret megkeresni, de nyerni 

Tiz perc alatt. Vagy hajnalig tartó 

an. A csata végén a küzdők vére ott 

pinkában. 

kluboktól a hazárdjáték-engedélyért 

Iióig menő váltságdijat kér az uj rende- 

le egy készülő változata arcképes iga- 

ny megváltását is előirja majd. Sze- 

barátom, csak a szolidabb társasjáté- 

ényképes engedélyese leszel, de te ha- 

ozó barátom, már lovasitott kártyás. 

d szabad rulettet, bakkot, braziliait, 

uszonegyest is játszani. 

mindez akkor, amikor mindennek az 

napról-napra romlik. Amikor száz- 

c husz leinél kevesebbet költhetnek 

naponta. Amikor a főutvonalon három 

p óta kiadó egy üzlet és még egyetlen 

ődő sem akadt, A korzón elhelyezett 

kon egy leit kell fizetni azoknak, akik 

mehetnek a skandináv partokra nya- 

, hanem itt akarnak egy kis napsuga- 

ebédelni és ropogós esti levegőt vacso- 

A nők ülnek, a férfiak a padok körül 

k, hogy egy leit megspóroljanak. 

or pusztit itt, ebben a városban a 

bóőra és a bakkarat-tájfun. Amikor a 

leállitják áruik eladását. Nincs 

mert nincs kinek, nincs munkaal- 

m, mert nincs munka. Amikor a becsü- 

lom-lei olyan ritka kezd lenni, mint 

ny valamikor. Amikor az emberek az 

már messziről könyörögnek egymás- 

Ne kérdezd, hogy vagyok. 

ül! 
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bizalmát is. Jóllehet a kormány megala- 

sÁms 
MaAGYAR NAPILAP 

Az uj francia kormány megalakult és 

az első jelek szerint megkapja a kamara 

kulása elég gyorsan ment végbe, az erre 

vonatkozó nehézségek mégis igen jelen- 

tékenyek voltak. Már-már attól tartot- 

tak, hogy Bouisson visszaadja meg- 

bizatását Lebrun elnöknek, később 

azonban ettől mégis eltekintett. 

A szocialistákon kivül a radiká- 

lisok is nehézségeket okoztak 

Bouissonnak, 

mert garanciákat követeltek arra vonaf 

kozólag, hogy a kormány a rendkivüli 

pénzügyi hatalmat kizárólag a frank- 

védelemre fogja felhasználni. Bouisson 

ezt az igéretet megadta és ismételten ün- 

nepélyesen kijelentette, hogy célja kizá- 

rólag a frank védelme és a spekuláció le- 

A tengeri kereskedelmi miniszterium 

betöltésére vonatkozólag egyelőre még 

nem történt döntés. Bertrand, aki ezt a 

tárcát eddig vezette, jelenleg a Norman- 

die luxushajón Amerika felé utazik. Va- 

lószinü azonban, hogy ismét ő kap meg- 

bizást ennek a tárcának a vezetésére. 

Alig vált ismeretessé a kormánylista, 

máris változás állott be rajta, amennyi- 

ben Palmade a pénzügyminiszterium ve- 

zetésétől visszalépett. 

A pénzügyminiszteriumot erre 

Bouisson ismételt kérésére Cail- 

laux vette át. 

A pénzügyi tárcát mégis Caillaux vállalta 

Ác: 
PIATA 

törése lesz. 
Péntekről szombatra virradó éj- 

szaka hajnalban végre megala- 

kult az uj kormány. 
Ennek tagjai a következők: Miniszterel- 

nök és belügyminiszter Bouisson Fer- 

nand, tárcanélküli államminiszterek Her- 

riot, Caillaux, Marin és Petain, külügy- 

miniszter Laval, postaminiszter Pernot, 

hadügyminiszter Maorin marsall, tenge- 

részeti miniszter Pietri, légügyi minisz- 

ter Denain, kereskedelemügyi miniszter 

Cinac, pénzügyminiszter Palmade, köz- 

oktatásügyi miniszter Roustan, közmun- 

ka Paganon, gyarmatügyi miniszter Rol- 

lin, munkaügyi miniszter Frossard, 

nyugdijügy Perseti, földmüvelésügy 

Roy, népjóléti miniszter Lafont, minisz- 

terelnökségi államtitkár Catala. 

Az uj kormány szombaton dél- 
előtt megjelent Lebrun köztár- 
sasági elnöknél és letette a hi- 

vatalos esküt. 

Az uj kormányt a sajtó általában véve 

rokonszenvvel fogadja. Meg vannak rola 

győződve, hogy ennek a kormánynak si- 

kerülni fog a frankot az eséstől megvé- 

denie. Éppen ezért a pártok meg fogják 

adni a pénzügyi felhatalmazást, amelyet 

a parlament a Flandin-kormánytól meg- 

tagadott. 
Bouisson, aki előzetesen már 

volt miniszter, most első izben 

lett miniszterelnök. 

Ugyancsak változás történt a földmüve- 

lésügyi tárcánál is, amennyiben Roy he- 

lyett azt Jaauier vette át. 

miniszter a lapok munkatársai előtt ki- 

parlamenttől a pénzügyi felhatalmazást, 

Az ui kormány kedden mutatkozik be 

Az eskütétel után Caillaux pénzügy- 

jelentette, hogy a kormány kérni fogja a 

azonban az erre vonatkozó javaslaton 

Minthogy a kamarában az elnöki állásról 

lemond, utóda nüle André Badet 

lesz. 

Caillaux látogatást tett Germain Martin 
volt pénzügyminiszternél, akivel hossza- 
san tanácskozott. Germain Martin tájé- 
koztatta Caillauxot mindazokról az in- 

tézkedésekről, amelyeket a spekuláció 

letörése érdekében foganatositott és még 
némi módositásokat eszközöl. 

Programja a frank teljes meg- 

védése és rehabilitálása. 

lött csak néhány koncesszió-birtokos karar 

Kacag, ahogy a pokol kacag. 

Mi lesz ennek a vége? 

züllés, csőd, családok bomlása. 

jon, Oradeán, itt és száz más helyen 

Az eskütétel után következő órában 

is kifosztott, letiport, szomoru emberek
 fö- 

Pompei 

mulatott, mikor morgott a Vezuv. Pompei 

kacagott, amikor megmozdult a föld. Pom- 

pei kockát dobott még akkor is, amikor 

tervbe vett. 

Az uj miniszterek közül Lafont nép- 
jóléti miniszter tagja volt a neoszocialis- 

hullott a hamu és esett a tüz. 
Szénné égett minden. És a pusztulás, a 

halál fölött diadalt ült az ördög és vigyor- 

gott, tréfált, mintahogy kacag minden este 

a rulett és a bakk-szobában, kifosztott em- 

berek izzadt, sápadt homlokán. 

Kacag a pokol. Börtön, fegyház, sóbánya
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ta pártnak, amely csoport néhány hónan 
előtt vált ki a szocialista pártból. A neo- 

szocialista párt vezetősége tegnap dél- 
előtt ülést tartott és megállapitotta, 

hogy 
Lafont a párt megkérdezése és 
beleegyezése nélkül vállalt mi- 

niszteri tárcát, amiért is a párt- 
ból kizárták. 

Az uj francia kormány kinevezését a 
hivatalos lap tegnap délután rendkivüli 

kiadásban közölte. Bouisson Fernand 

miniszterelnök elhatározta, hogy 

kedden délután mutatkozik be 
kormányával a kamarában. 

A kamara többsége éppen ugy áll az uj 

kormány mögött, mint ahogy a Flandin 

kormány mögött állott. Altalában véve 

biztosra veszik, hogy a kamara rokon- 

szenvvel fogadja Bouisson bemutatkozá- 

sát és a pénzügyi felhatalmazást meg- 

szavazza. Ebben az esetben Bouisson a 

kamarát junius kilencedikén nyári sza- 

badságra küldi. Az uj kormány tagjai 

között van három szenátor, tizenegy 

képviselő, három miniszter pedig nem 

tagja a parlamentnek. 

A Bouisson-kormány már is belekap- 

csolódott abba a szigoru eljárásba, 

amely a spekuláció ellen megindult. A 

pénzügyminiszter utasitotta a nyomozó 

hatóságokat, hogy munkájukat a legkér- 

lelhetetlenebb eréllyel folytassák. Teg- 

nap délután már feltünéstkeltő intézke- 

déseket is foganatositottak. 

Az államügyészség a frankspe- 

kulációban való részvétel miatt 

eljárást inditott Patenotre is- 

mert milliomos és Raynaud volt 

pénzügyminiszter ellen. Mind- 

kettőt őrizetbe vették. 

Megállapitották, hogy hirdették a frank 

devalvációjának szükségességét és pro- 

pagandájukkal ártottak az állam hitelé- 

nek. Párisban az államügyész elhatáro- 

zása nagy feltünést keltett. A spekulá- 

ció és a tőzsdepánik jelentékenyen eny- 

hült ugyan, azonban az aranyvásárlások 

még mindig folytatódnak. Cherbourgból 

tegnap száznegyven millió frank értékü 

arany indult el Neryork felé. 

Vezuvot felforral 

az ördögöt, aki p szi 

zókat. 

Kacagni fog édesen a becsület, a rend, 

után sikolt a becsület, a család, a józanság. 

] 
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jóság, a a munka 



amely immár teljesedésbe fog menni 

Az idők megnehezedett járása istenke- 
resővé tett olyan lelkeket is, akik elad- 
dig kétségek és reménytelenségek között 

botorkálva, megfeledkeztek mindenek 
legfelső Uráról. Ilyen körülmények kö- 

zött minden felekezetek papjainak fokc- 

zott hivatása lett ezeket a veszendő, de 

nem elveszett lelkeket felkeresni, hitük- 

ben és emberiességükben megrősiteni, az 

elesetteket felemelni, a gyengéket támo- 

gatni. A timisoarai katolikus egyházme- 

gyében 
különösen a magyarság volt az, 

amely sok helyen szórványok- 

ban élve és a létfentartás min- 

dennapi nehézségeivel küzköd- 

ve, rászorult erre a támoga- 

tásra. 

Kilencvenöt plébániában élnek magyar 

hivek, akik bizony a nagy paphiányra 
való tekintettel magárahagyatottságuk 

keserüségében nemcsak vallásuk, de 

nemzeti kulturájuk és az épitő országos 
munka számára szinte elveszetteknek 
látszottak. 
Ez a körülmény inditotta a Katolikus 

Népszövetség timisoarai egy házmegyei 
központi vezetőségét arra, hogy még 
Virágvasárnapján küldöttségileg felke- 
resse P a c h a Agoston püspököt és élő- 
szóval, de memorandumban is feltárja a 
helyzetet. A küldöttségben és az akció- 
ban résztvett az aradi és lugoii nepszö- 
vetségi tagozat is és elsősorban arra 
kérte az egyházfőt, hogy 

a szórványok lakóinak paszto- 
rációjára, a népszövetségi ta- 

gozatok megalakitásának mun- 

kájára és ezek egyházi vezeté- 
sére egy központi ugynevezett 

vándorpapot nevezzen ki. 

A püspök akkor megigérte, hogy a 
kérdést, amelynek kedvező elintézése 
neki is szivén fekszik, tanulmány tár- 
gyává teszi és irásban fogja megadni a 
választ a Népszövetség emlékiratára. 
Meg kell jegyezni, hogy ez a mozgalom 
nem azonos azzal az akcióval, mely a 
nyilvánosság előtt vette kezdetét, de 
amely többek között szintén hangsu- 
lyozta egy vándorpap kinevezesének 
szükségességét. A kivánságok alátá- 
masztották Népszövetség kéreimét, 

Pacha püspök ugyanis most irásban 
adta meg válaszát a Népszövetség em- 
lekiratára. Arra kérnek mondja 
többek között a levél - hogy önálló 
papot engedjek át arra a célra, hogy a 
Népszövetség itteni szervezkedését irá- 
nyitsa. Messzemenő jóindulattal foga- 
dom ezt a kérésüket és ha az egyház- 

megye eddig nem ismert nagvy p- 
iányára való tekintettel ezt a kérést 

teljes egészében most nem teljesithetem, 
az idei ősz folyamán egyik 

papomat a suly osabb állásbeli 

kötelezettségek alól tehermen- 
tesitem, hogy a Népszöve ég 

A atatts hérszövetséa sikere 
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A püspök szeretettel hivja a magyar fiukat 
a szemináriumba és a szórványok számára 

magyar vándorpapot ad 
vehessenm. 

Ez azonban anyagi költséggel jár, amely- 

hivom. A magam részéről erre a célra 

két esztendő tartamára havi kétezer 

leit megajánlok. 

Szóvá kell tennem - folytatja a fő- 

papi irás - a katolikus magyar hivek 
lelkipásztori gondozásának egyik nagy 
akadályát, mely mind nagyobb veszély- 

lyel fenyeget. Igaz, hogy az egyház- 

megye legnagyobb magyar parochiái 
számára nem én gondoskodom a papne- 

velésről, amilyenek az aradi, gáji, lugoji, 
Timisoara harmadik kerületi és radnai 
plébániák és igaz az is, hogy 

ezidőszerint még elegendőkép- 

pen el vannak látva a magyar 
hivek, de néhány éven belül 

már érzékeny és káros lesz ez a 

hiány. 
Ezért arra kérem bizalommal a Katoli- 
kus Népszövetséget és ezt elsőrangu 
programnak tekintem, iparkodjék arra- 
való, papi pályára készülő magyar kis- 
fiukat találni s azokat az itteni római 
katolikus magyar tannyelvü gimnázium- 
ban négy osztályon át kitanittatni. Tu- 

Károly királyt és 

Károl y király Mi hály nagyvajda, 
trónörökössel udvari vonaton pénteken 
este Besszarábiába utazott. A vonat teg- 
nap reggel kilenc órakor érkezett meg 
NouaSulita állomásra, ahol az uralkodót 
ésfiát Tatarescu miniszterelnök, In- 
culet belügyminiszter, továbbá a kato- 
naság és a polgári hatóságok vezetői fo- 
gadták. A városi polgárságon kivül fes- 
tői öltözékükben kivonultak a környék- 
beli falvak lakosai is, akik közül sokan 
lóháton jelentek meg. A házak lobogó- 
diszben usztak. A király és a trónörökös 
kiséretükkel Noua Sulitából autón Ho- 
tinba utaztak. Amerre a királyi autó ha- 
ladt, az utmenti községek lakosai mind 
kivonultak ünneplő ruhában és felállot- 
tak az ut két szélén. A robogó autót él- 
jenzéssel köszöntötték. Délelőtt tizenegy 
órakor érkezett meg Károly király Mi- 
hály trónörökössel Hotinba, ahol a város 
bejáratánál felállitott diadalkapu mellett 

re a Népszövetség figyelmét ezennel fel- 

eooee enesseseseeseseseseseek .......... 

Hódoló lelkesedéssel fogadták 

Besszarábia töldjén 

dom, hogy ezek javarészt szegény fiuk 
lesznek és igy anyagi támogatás nélkül 

célunkat el nem érnők. Talán lesznek 

jólelkü családok, akik ilyen fiuknak in- 

gyen lakást és kosztot adnak. 

A magam részéről, amennyire 

képes leszek rá, az ötödik osz- 

tálytól kezdve felveszem őket a 
szemináriumba. Sulyos áldoza- 

tokat kell evégből hoznunk, de 

másként a magyar hiveknek 
anyanyelvükön való pasztorá- 

cióját kellőképpen nem biztosit- 
hatjuk. 

Ildomtalan lenne, ha az egyházfőnek 
ezen programjához más megjegyzést is 

füznénk, mint azt, hogy magyar hivei 

hálával veszik tudomásul főpásztori 

gondoskodását, amely az egyház érde- 

keit szolgálja elsősorban. Bizonyosra 

veszik, hogy amikor a püspök immár 

ilyen programszerüen foglalkozik a ma- 

gyar hivők problémájával, ugyanolyan 
megértést fog tanusitani a többi kiván- 

sággal kapcsolatban is, mint most, mi- 
kor vándorpapot helyez kilátásba és sze- 
retettel várja a szemináriumba a papi 
hivatást választó magyar diákokat. 

Mihály nagyvajdát 

szerint sót és kenyeret nyujtott át az 
uralkodónak, majd üdvözlő beszédet 
mondott, amelyre a király néhány szóval 
válaszolt. A magas vendégek azután a 
fellobogózott és szőnyegekkel diszitett 
házak között a székesegyházba vonultak, 
ahol ünnepi istentiszteleten vettek részt. 
Istentisztelet után a király megszemlélte 
a kivonult diszszázadot, majd résztvett 
az uj megyei kórház alapkövének leté- 
teli ünnepélyén. A király és a trónörökös 
a székesegyháztól az uj kórházig terjedő 
hatszáz méteres utvonalat gyalog tette 
meg, miközben az összegyült vidéki la- 
kosság üdvrivalgással köszöntötte. Az 
alapkőletételi ünnepség után a király és 
a trónörökös megjelentek egy kulturális 
ünnepélyen, megtekintették a régi hotini 
várat, majd autón visszatértek Noua 
Sulitába, ahol az udvari vonaton meg- 
ebédeltek. Délután tovább utaztak Balti 

Heti pelelrmestere a hagyományok 
agoeoesa 

Budapesti jelentés a apján megirtuk, 
hogy Eeckhardt Tibor és Bethlen 
István gróf volt miniszterelnök egymás- 
sal kibékültek és egymáshoz kölcsönösen 
leveleket intéztek. Bethlen István gróf a 
maga levelében hivatkozik arra, hogy 

munkájában annál inkábbró 

Indulás 1955 junius hó 8-án. 

fő estig 

mindazt, amit a választási kampány so- 
rán Eckhardt Tiborról mondott, a Göm- 

e Visszaérkezés junius hó 10-én este 
lehet kadólivatalunkban valamint a Központi Bank 

gegeeeesetesesseseeeseÍeesLsEELsEDELEEsELe 

gehkhavdt Gibor provokálta Gömbös Gyula 
miniszterelnököt a Beihlentől kapott levelekben 

joglaltak miati 

felé. 

bös Gyula miniszterelnöktől kapott in- 
formációk alapján mondotta. Eckhardt 
Tibor erre tegnap megbizta Klein Antal 
és Szentiványi Sándor kisgazdapárti po- 
litikusokat, hogy Gömböstől elégtételt, 
illetve magyarázatot kérjenek. Eckhardt 
megbizottai délben jelentek meg Göm- 

Oradea mellett 

600 év óta használják 42 c kénes rádi 8 
hőforrásait reuma, köszvény, csuz, is ; 

és női betegségek ellen. 

Iszapfürdő 
pöstyéni módszer egész türdők, tagp 

lások, szakorvos lelügyelete mellet 

Erdély legolecsóbb 

gyógyhelye 
Penzió 90 leitől, háromszori étkezé 

szobafürdő 
50 százalék vasuti kedvezmény. 

Orth. kóser étterem. 
Zene, tánc, gyógytorna, Tennisz. 

Románia első 
hullámfürdője 

érlen prospektüst 

talában, mert hétvégi pihenésre vid, 
utazott, ahonnan csak hétfőn tér : 
Erre levelet hagytak hátra, amel 
azt kérik, hogy a miniszterelnök i is 
vezze meg segédeit. 
"eELsEEE 

Egyházi kongresszu 
kezdődött a fővárosb 
A fővárosban tegnap kezdődött me 

román ortodox és az anglikán eg 
kongresszusa. A megnyitáson jelen 
Cristea Miron patriárka, Sir H 
bucuresti angol követ, valamint szá 
más egyházi előkelőség. A tárgyso d 
ton az anglikán egyháznak valame 
keresztény egyház egyesitésére irán 
javaslata szerepel. A megnyitás utá 
patriárka és az angol követ eltávoz 
mire Lucian romani püspök elnök 
alatt megkezdődött a tanácskozás. 
angol javaslatot Herbert kanonok 
mertette. Délben tizenkét órakor fél 
szakitották a tanácskozást és az an 
delegáció tagjai a királyi palotába 
tattak, ahol neveiket beirták a látos 
könyvbe. Délben a patriarhián villásr 
geli volt. 
............ 

Kafonaszükevény - 
példás megbünteté. 

Aszódi Jenő, aradi illetőségü sof 
1921-ben Craiovára vonult be kato. 
nak, azonban ezredétől hamarosan me 
szökött és Csehszlovákiába ment. M 
fordult azután Németországban is, 
1923-ban visszatért Romániába az 
szándékkal, hogy katonai köteleze 
gének eleget tesz. Mikor arról értesü 
hogy előző szökése miatt eljárás in 
ellene, a büntetéstől való félelmében 1 
ból megszökött. Megfordult Magyar 
szágon, Ausztriában, Németországba 
Görögországban, majd 1934-ben Bulg 
riába került. Idehaza közben mint 
z öt évi börtönre 

.......... 

a román határon. Idehaza ayomban 1 
tartóztatták és Timisoarára hoztá 
Amikor megtudta, hogy távollété 
esztendőre itélték, perének ujra való tá 
gyalását kérte. Kérelmének eleget tette 
és a tegnapi tárgyaláson büntetését ez bösnél, akit azonban nem találtak hiva- 

lehet jelentkezni a pünkösdi 

Báile-Herculanei-Aidunai kirándulásunk 
Részvételi dij teljes ellátással Lei 890- delentkezn „Európa" menetjegyirodájában. 

évi börtönre szállitották le. 
a
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angol 
Aangol alsóház tegnap behatóan 

átatta a légi egyezmény kérdését. 

redménye a következő pontok- 

noglalható össze: 1. A nyugati
 álla- 

Mégügyi egyezménye teljesen külön- 

ebruár harmadikán tett francia- 

jelentésben foglalt javaslatok- 

. Az angol alsóházban nagy 

öbbség Hitler javaslatait 

bizalommal fogadja. 

állapitják, hogy Anglia döntőbirő- 

itikája az európai kérdésekben 

t visszanyeri tekintélyét. Azonkivül 

lapitható az is, hogy a biztonság 

ósulása érdekében a kivánság ál-
 

aminek következtépen a német 
...... 

ogeseses 

füll lels 

ól a borzalmas földrengésről, 

Beludzsisztán nagy részében pusz-
 

csak most érkeznek részletes je- 

ek. Ezekből olyan szomoru kép 

elénk, amely azt mutatja, hogy 

mazsisztán, amely közel fekszik Per- 

hoz, a világ egyik legnagyobb föld- 

ésének szinhelye volt. Guetta 

dzsisztáni főváros és az ország má
- 

nagyobb városa, K alta, teljesen 

nokban hevernek. 

két város között elterülő vi- 

dék a legteljesebb pusztulás 

szinhelyét mutatja és óriási te- 

rületen a falvak ugyszólván el- 

tüntek a föld szinéről. 

4 ország hegyes vidékein a földrenges 

etkeztében megmozdultak a sziklák 

magaslatokról óriási mennyiségbe
n 

dultak a völgyekbe, utközben pe
dig 

en életet megsemmisitettek. Az 

t. 

A repülőtéren a hangárok a re- 

pülőgépekkel és a személyzettel 

együtt eltüntek a föld szinéről. 

katasztrófa után több órával sike 

lt Guettával a dróttalan táviró szolgá 

t felvenni. Az onnan érkezett jelenté 

ben pedig részletes jelentést kért 
ntési munkálatokról. 

zi rófát tulélték, elmondják, hogy 

Atadták a ném 
itler beszédével kapcsolatos 

megjegyzésekre 

t ui 
telkorbácsolt tenger, a házak neti 

módjára omlottak üssze 

dős hegyoldalakat az aláhulló sziklák 

ággal leberetválták. A romok alatt 

ezrével hever a hulla. Azok az embe- 

akik a szörnyü katasztrófát tulél- 

a legnagyobb inségnek vannak ki- 

földrengés halálos áldozatai között 

t az angol és más külföldi. Egyedül a 

tai repülőtéren negyvenhárom angol 

óta, tiszt és közkatona vesztette el 

szerint a város teljesen elpusztult. 

udzsisztán, amely Indiához tartozik, 

ol fenhatóság alatt áll és György an- 

király, amint a földrengésről érte- 

sült, azonnal táviratilag közölte részvé- 

Wellington indiai alkirállya, 

földrengésnél életüket vesztett an- 
ok és külföldiek számát százra, a se- 

teket pedig kétszázra becsülik.uet- 
an csupán a katonai iskola épülete 
radt sértetlen. Emberek, akik a ka- 

törekvések nyomán támadt különböző 

aggodalmak megszünnek. 

Berlini jelentés szerint Neurath 

báró német külügyminiszter tegnap adta 

át a berlini angol követnek a német kor- 

mány válaszát azokra a megjegyzésekre, 

amelyeket az angol kormány Hitler be- 

szédére tett. A német kormány ebben a 

válaszában rámutatott arra, hogy 

a franucia-orosz paktum ellen- 

tétben áll a locarnói egyez- 

ménnyel, ellenkezik továbbá a 

népszövetségi alapokmánnyal is. 

Hasonló bejelentést tett a párisi német 

nagykövet a francia külügyminiszté- 

Rómában a politikai körök élénken 

foglalkoznak a német kormánynak a 

A MENTOK ; 
nagy nyári mulatsága 

ijulius 7-én a 

LUNAPARKBAN 

a Mentősorsjáték huzásával 
együtt. 

Számos atrakciól / Tánc reggelig! 

Belépődii 10 lei 
keleti paktummal szemben gyakorolt 

kritikájával." 

KRómában az erre vonatkozó 

jegyzéket a német nagyköve
t 

személyesen nyujtotta át Mus- 

solininek. 

Berlini jelentés szerint Ribben- 

tropotrendkivüli követté ne
vezték ki. 

Ribbentrop a vezetője annak a német 

tengerészeti delegációnak, amely Lon- 

donba utazik, hogy ott az angol tenge- 

részeti szakértőkkel tárgyaljon.
 Az első 

tárgyalás kedden délelőtt tiz órakor 

kezdődik az angol külügyminisztérium 

riumban is. 
eeeeeeesELEEDEsEseL

EsEs0se 
palotájában. 

asesseeeeesee 

hulámi 

éjjel három órakor hirtelen vér- 

vörös világosság gyult ki az ég- 

bolton. 

Ez a jelenség nemcsak az embereket,
 ha- 

nem még az erdei vadakat is óriási pá- 

nikkal töltötte el. Mindenütt halálos né- 

maság uralkodott. Ez azonban csak egy
- 

két percig tartott, mert utána nyomban 

ijesztő földalatti morajlás hangzott és 

bekövetkezett a földrengés. 

A föld felszine ugy hullámzott, 

mint a vihar által korbácsolt 

tenger. 

Menekülésre az emberek még csak nem 

is gondolhattak. A földrengéssel egyide- 

jüleg óriási szélvihar támadt. Több he- 

lyen tüz keletkezett, amely a veszedelmet 

csak fokozta. 

Guettában különösen a bazárnegyed- 

ben volt nagy a pusztulás. A városnak 

ez a része a legsürübben lakott és a há- 

ü miui a viui áli 

asssaos8sesesgseseesee 

kártyaváral 

zak ugy omlottak össze, mint a k
ártya- 

várak. Az emberekből csak hustöm
egek 

maradtak vissza. 

Ujabb jelentés szerint eddig 

harmincnégyezer halottról ad- 

tak ki hivatalos közlést. 

Ugyanakkor jelenti a Reuter-ir
oda, hogy 

a halottak száma harmincez
er. Számos 

sebesült a kigyulladt házakban
 lelte ha- 

lálát. Az indiai kormány a földr
engés ál- 

tal sujtott tartományokban 
kihirdette az 

ostromállapotot, hogy igy a károsultak 

kifosztását és rablóbandák ga
rázdálko- 

dását megakadályozza. 

Éjfélkor jelentik: Guetta váro
s romjai 

alól eddig ezerötszáz halottat sz
edtek ki. 

Nagyszámu katonaság éjjel-
nappal dol- 

gozik a romok eltakaritásán. A megme- 

nekült lakosság nagyrésze a m
agas he- 

gyekbe vonult vissza, mert a f
öldrengés 

megismétlődésétől félnek. 

...
.. o 

ben arra következtettek, hogy a pártban
 

a 

.... 

A liberális párt ifiusági csoportia 

személyi változásokat kivánt. de 

egyelőre nem kerül sor 

Amióta Bratianu Dinu a liberális 

párt elnöke külföldi utjáról hazatért, 
ál- 

landó tárgyalásokat folytatott a párt 

egyes vezetőivel. Ebből az ellenzék kör
é- 

de a kormányban is bizonyos szem
élyi 

változások lesznek. Különösen a libe
rális 

pártnak ugynevezett ifjusági csoportja 

volt az, mely különböző kivánságokat 

terjesztett a pártelnök elé. Beavatott 

kormánykörökben hangoztatják, hogy 

tényleg érvényesültek bizonyos bef
olyá- 

sok, melyek változásokat kiván
tak, de 

egyelőre ,a parlament őszi ülésszakának 

eeeseesseLEesEYYssEsE000ne 

Amerika népéne 

bocsátja Rocsevelt a memz 

ujjáépités ügyét 

Amerika közvéleménye még mindig alkalommal nagy beszédet mondott. Az 

nem nyugodott meg a legfelső törvény-
 

szék által hozott itélet következményei 

felett. Roosevelt elnök az ujságiró- 

kat sajtókonferenciára hivta össze ésez 

bizonyos 
ezekre 

megnyitásáig sikerült ezeket a kivánsá- 

gokat elhallgattatni. Beszéltek arról is,
 

hogy Bratianu Dinut szeretnék eltávoli- 

tani a párt éléről, mert gyakran nyilt 

kritikát gyakorolt a kormány egyes 

ténykedései fölött. Egyesek azt a régi 

hirt elevenitették fel, hogy T a tarescu 

maga szeretne a párt elnöke lenni, de 

. 

; 

kérdése nem aktuális. 

k itélete alá 
eti 

amely kifogásolja, hogy 

ezekre a hiresztelésekre most maga Ta- 

tarescu miniszterelnök cáfolt rá, amikor 

kijelentette, hogy amig egy Bratianu áll 

a Hberális párt élén, addig az elnökség 

..
. 

itéletnek az a része - mondotta 
- 

a pariament 

az elnök hatalmi körét nem körvonal
az 

nehézséget. Ezzel szemben tarthatatlan 

az itélet indokolásának az a része, amely 

a parlament és a kormány által a gaz- 

dasági élet szabályozására hozott intéz- 

kedéseket törvényteleneknek mondja. A 

törvényszéknek ez a megállapitása az 

összes gazdasági és szociális vivmányok 

végét jelenti az Egyesült-Allamokban. 

Az itélet alapján ugyanis a parlament- 

nek és a kormánynak nincsen joga, hogy 

az Egyesült-Allamok gazdasági életének 

irányitásában aktiv módon beavatkoz- 

zék. Az elnök bejelentette, hogy az itélet 

lényegét és jelentőségét a legszélesebb 

néprétegek elbirálása alá bocsátja és 

pedig azért, hogy egész Amerika felis- 

merhesse az alkotmány módositásának 

szükségességét. 

Az amerikai nemzeti ujjáépités hatá- 

rozatai ellen hozott itélet után igen sok 

nagyipari vállalat elhatározta, hogy az 

előirt rendszabályokat nem tartja be, 

illetve a maga részére érvényteleneknek 

jelenti ki. Ez az általános életben az 

árak, de egyben a munkabérek leszállitá- 

sát jelenti, ugyanakkor a heti munka- 

órák száma emelkedik. A munkások til- 

takoznak a vállalatok ezen elhatározásai 

ellen. Négyszázezer bányamunkás ju- 

nius tizenhatodikára máris elhatározta 

a sztrájk kimondását. 

eeesesesseeosoLEELeLsELDEEoscse 

Jíijusági hivel 
A Katolikus Népszövetség ifjusági szak- 

osztálya, a Juventus Salvator ülést tartott, 

amelynek keretén belül Schmidthauer 

Ferenc, az egyesület agilis elnöke: A mun- 

kakereső katolikus nőideál cimmel tartott 
előadást. Schmidthauert a tagok lelkesen 

megtapsolták 

A második kerületi Katolikus Ifjusági 

Egyesület vasárnap, junius 9-én este 9 órai 

kezdettel az egyesület Bontila-utcában lévő 

székházában kitünő szereposztásban szinre 

hozza Indig Ottó: Ember a hid alati cimü 

darabját. 

A Magyar Párt ifjusági szakosztályának 

kulturális alosztálya Pusztai-Popovits Jó- 

zsef elnöklete alatt megbeszélést tartott, 

amelyen elhatározták, hogy magyar könyv- 

gyüjtést rendeznek a falusi gazdakörök 

könyvtárai részére. Az idei fagy ártott a 

vetésnek és igy a gazdák anyagi helyzete 

nem engedi meg, hogy könyvtárukat ujabb 

munkákkal gyarapitsák. Ezért a magyar 

ifjak azzal a kéréssel fordulnak a közönség- 

hez, hogy akinek használt könyve van, ame- 

lyet nélkülözhet, ugy azt juttassa el a Ma- 

gyar Párt ifjusági szakosztályának kultu- 

rális alosztályához, amely köszönettel to- 

vábbitja azt. 

Ertesités 
Van szerencsénk tisztelettel értesiteni, 

hogy a bacovai, szilasi stb. szőlőbirtok
osok 

Bacova községben egy bortudakozod
ó ! 

itettek. Amennyiben borszük: 
kel akarja beszerezni, 
hozzánk lordulni ésmi 

dijmentes összeköttetésb uk a bor- 

íermelőkkel, akiktől 7-10 ! jó- 

minőségü bacovai, szilashegyi stb. ! 

asztali borokat vásárolhat, A
 tud kozo: 

iroda előtt a Timisoara-Buzia 

autóbusznak megálló hely 
Azon reményben, hogy 

sával mielőbb felkeres, 

kiváló tisztele 

miniormator Bacova 
Házszám 209. 

szíves 

za pontosan, nem jelent áthidalhatatlan
 



Győgyszertárak inspekciós szolgálata ju- 

nius 3-tól junius 9ig: 
AZ ELSŐ KERÜLETBEN az irgalmasok 

gyógyszertára. 

A MASODIK KERÜLETBEN bé 

gyógyszertár, Strada 3 August és Meisz- 

ner-gyógyszertár, Calea Dorobantilor. 

A HARMADIK KERÜLETBEN Róth- 

gyógyszertár, Strada Doja. 

A NEGYDIK KERÜLETBEN Diana- 

gyógyszertár, Strada I. C. Bratianu. 

AZ öTöDIK KERÜLETBEN Kőváry- 
Chioreanul József és FRA * 

joth Ernő gyógyszertára állandó éjszakai 

szolgálatot tart. 

Elhalasztották 
másodszor is a postások fegyelmi 

bizottságának ülését 

A román nyelvvizsgán elbukott posta- 
aikalmazottak és kisebb rangu tisztvise- 
lők városunkban kerültek fegyelmi bi- 
zottság elé A magasabb rangu tisztvise- 
lők azt az értesitést kapták, hogy a fő- 
városban kell fegyelmi bizottság elé álla- 

niok. A fegyelmi bizottság ülését első 

izben május 17-re tüzték ki, azonban, mi- 

kor az ország minden részéből a nyelv- 

vizsgán elbuktatott postafőtisztek ott 

megjelentek, közölték velük, hogy a fe- 

gyelmi bizottság üléseit május 31-re ha- 

lasztották el. Az érdekelt postatisztvise- 

löők most másodszor is eredménytelenül 
jártak a fővárosban, mert a fegyelmi bi- 

zottság ülését ujból elhalasztották és pe- 

dig augusztus 8-ra. 

GöRING EGYIK TITKARA BUCU- 
RESTIBE ERKEZETT. A Tempo cimü 
fővárosi lap azt a meg nem erősitett hirt 
közli, hogy Göring egyik titkára, aki szá- 
zadosi rangban van, tegnap magánrepü- 

lőgépen Bucurestibe érkezett. Küldetésé- 
nek az volt a célja, puhatolja ki, vajjon a 
porosz miniszterelnöknek a román fővá- 
rosban való látogatása lehetséges vol- 

ma-e. A lap szerint Göring kiküldötte 

meggyőződhetett arról, hogy a tervezett 

Mátogatás számára az idő most nem al- 
kalmas. 

- A király köszönete. A bánsági szerb 

párt legutóbbi közgyülése alkalmával 
hódoló táviratot intézett Károlyki- 
rályhoz. Az udvarmesteri hivatal részé- 
ről tegnap érkezett meg a válasz, amely- 
ben a király személyi titkára utján kö- 
szönetét fejezi ki a hódoló üdvözlésért. 

Megérkeztek a 
gyárilag uj 

MERCEDES PORTABLE irógének 
meglepően olcsó árak. 
Irőógépek bérbeadása. / Irodagépek 

és töltőtollak javitása 

Móczár szakműszerésznél, 
rimisoara I., Piata fonel I. C. Bratiann 3. 

' lele on: 13.69 

- Német tiltakozó jegyzék Belgium- 
hoz. A belga igazságügyi hatóságok de- 
naturalizálási eljárást inditottak egy 
malmedyi lakos ellen, akit azzal vádol- 
nak, hogy németbarát propagandát üz. 
A német kormány ebben az ügyben a 
belga kormányhoz tiltakozó jegyzéket 
intézett. 
- Megtalálták a vizbefult diák holt- 

testét. BanciuJános müegyetemi hall- 
gató - mint közöltük néhány nap 
előtt fürdés közben a Begába fult. Holt- 
testét most kifogták a vizből és miután a 
hatóság megállapitotta személyazonos- 

Patikák éjszakai szolgálata 

1935, . 

Ferch Mályás kanonok 
juhileunmának ünnepségei 

Ferch Mátyás kanonok huszonöt 
éves plébánosi jubileumának ünnepségei 
már tegnap vették kezdetüket. Volt ta- 
nitványainak, hiveinek, barátainak és 
tisztelőinek hatalmas serege részben sze- 
mélyesen, részben irásban kereste fel 
szerencsekivánataival a jubiláló főpapot. 
Meleg ünneplésben részesitette tegnap 
délelőtt a székeskáptalan is üÜlésén 
Blaskovics Ferenc nagyprépost 
emelkedett szellemü beszédben mutatott 
reá Ferch érdemeire, amelyeket mint 
teológiai tanár, mint plébános, mint ka- 
nonok, kórházi, katonai lelkész, gimná- 
ziumi tanár és a tüzoltók lelkésze szer- 
zett. Inditványára a káptalan tagjai 
jegyzőkönyvileg örökitették meg érde- 
meit 

Délután az első kerületi zárda növen- 
dékei rendeztek meleg ünnepséget tiszte- 
letére. A diszteremben az apácák vezeté- 
sével összegyültek a zárda összes növen- 
dékei és a szülők közül is igen számosan. 
Amikor Ferch a terembe lépett, lelkes él- 
jenzéssel fogadták, majd KI i m ó Juci és 
Krauter Lizi verses felköszöntőt 
mondtak, a gimnáziumi növendékek ne- 
vében Rippe 1 Teodora üdvözölte szép 
beszédben és mindannyian virágcsokor- 
ral örvendeztették meg. Az intézet egyes 

- Nyári munkarend a városházán. A 
városházán holnaptól kezdve nyári mun- 
karend lép életbe. A hivatalos órák reg- 
gel félnyolckor kezdődnek és déli félket- 
tőkor érnek véget. Kivételt képez a hét- 
fő, amikor délelőtt a városházán nincsen 
hivatal, ellenben délután félöttől este fél- 
nyolcig tart a hivatalos munkaidő. 
- Megdrágult a barna kenyér. A vá- 

ros ideiglenes bizottsága a pékek kérel- 
mére arra való tekintettel, hogy a buza 
ára emelkedett, hozzájárult a barna ke- 
nyér árának kilónkint 5 lei és 50 baniról 
6 leire való felemeléséhez. 
- Elhájasodásnál, köszvénynél és cukor- 

betegségnél, oxaluria és phosphaturia kép- 
ződésénél, hugysavas sók lerakoódásánál a 
természetes „Ferenc József' keserüviz ja- 
vitja a gyomor és a belek müködését s tar- 
tósan előmozditja az emésztést. 
- A volt német trónörökös felesége 

Londonban. Londonból jelentik, hogy a 
volt német trónörökös felesége tegnap 
odaérkezett. Utjának célja ismeretlen. 
- Munkában az osztrák nácik. Bécsi je- 

lentés szerint a rendőrség tegnap letartóz- 
tatta Senkovszki pénzügyi tanácsost. 
Senkovszkiról kiderült, hogy nemzeti szo- 
cialista propagandát folytat és letartózta- 
tása éppen akkor történt, amikor több nem- 
zeti szocialista fiatalemberrel tanácskozás- 
ra ült össze. Egy másik bécsi jelentés sze- 
rint Stájerországban több férfit tartóztat- 
tak le nemzeti szocialista propaganda miatt. 
A hatóságok véleménye szerint ezt a nem- 
zeti szocialista mozgalmat Németországból 
pénzelték. 

- A katonai szolgálat Poroszországban. 
Berlini jelentés szerint Keletporoszország- 
ban a katonai szolgálat rhatárát az öt- 
venötödik esztendő elérésében állapitották 
meg. A kormány elhatározta azt is, hogy 
Keletporoszországban évenkint két korosz- 
tályt hiv be szolgálattételre. 

és ma folylatódnak 

eensssseesesesssenesosassoes ................ 

huszonüt éves niébánosi 
tegnap velték kezdetüket 

osztályainak növendékei külön-külön, 
majd együttesen Waschek Ferenc 
karnagy vezénylete alatt karénekeket 
adtak elő. Az ünnepségen az első kerületi 
egyháztanács tagjai is megjelentek, to- 
vábbá Wegl1ing János kanonok. Ferch 
Mátyás meghatottan mondott köszöne- 
tet a gyermekeknek és lelkes tanáraik- 
nak, a Notre Dame apácáknak a szép 
ünnepélyért, majd szentképeket osztott 
ki a gyermekek között. 
Ma délelőtt féltizenegy órakor a plé- 

bániatemplomban ünnepi nagymise lesz, 
melyet az egyházközség tanácstermében 
az üdvözlések követnek. Az első kerületi 
egyháztanács elnöksége felkéri a tago- 
kat, hogy ugy a misén, mint pedig az azt 
követő üdvözlésen teljes számban jelen- 
jenek meg. 
Meg kell emfitenünk, hogy a jubiláló 

főpap ezen örömünnep alkalmából negy- 
venezer leit adott különböző jótékony 
célokra. Egyenkint ötezer leit kaptak 
többek között a Missziótársulat, a Lioba 
nővérek, a Banatia német tanitóképzője, 
a katolikus magyar fiugimnázium, az 
első kerületi zárda, az első kerületi ön- 
kéntes tüzoltóság és a kisebbségi ujság- 
irók nyugdij-, illetve segélyalapja. 

- A Magyar Nőegylet és a Magyar 
Dalárda nagyszabásu népünnepélye a Va. 
dászerdőben. A junius 16-iki népünnepély 
müűsorát a rendezőség elkészitette. Vasárnap 
reggel 9 órakor tekeverseny nyitja meg a 
sort, 10 órakor tábori mise, 11 órakor pedig 
református istentisztelet következik. Ezt 
követi a nap egyik látványossága, az Arató 
ünnep. Ebéd után 3 órakor kezdődik a Tar- 
ka szinpad, amely folytatólagosan hajnalig 
tart. Itt mutatják be a helybeli és vidéki 
mükedvelők tudásuk legjavát. A Tarka 
szinpaddal párhuzamosan folyik a Sszóra- 
koztató előadások sorozata. Délután 5 óra- 
kor a nap két kimagasló eseménye követ- 
kezik: a Lakodalmi felvonulás. 6 órakor a 
Székely táncok, mig 7 órakor a szépségver- 
seny köti le az érdeklődést. Gyermekeknek 
külön mesemondások és gyermekelőadások 
fogják felejthetetlenné tenni a napot. Be- 
zárja a hajnalig tartó tánc. A szabadba vá- 
gyó vendégek ezreit hüsítő italok és élveze- 
tes ételek várják az erre a célra felállitott 
sátrakban. A talpalá valót cigány és jazz 
szolgáltatják. 

Tűüzhelyek 
uj épitkezéseknél 

előnyös Hzetés mellett 
kaphatók 

Junninger ferenc 
II.. Str. Timocului 1. sz. 

- A kinai és japán katonaság között 
konfliktusok törtek ki. Tokiói jelentés 
szerint az ottani kinai követ megjelent 
Hirota japán külügyminiszternél és 
kijelentette, hogy a kinai kormány ki- 
vánsága az északkinai területen kinai és 
japán katonaság között megismétlődő 
konfliktusok elintézése. Hirota japán 
külügyminiszter azt válaszolta, hogy en- 
nek az ügynek a rendezése a katonaj ha- 
tóságokra tartozik és kérte a kinai köve- 
tet, hogy kivánságával odaforduljon. 

Deel iyul orszát 

Alkalmat nyujtunk egy 
tengeri utazással 

a szabadságidőnek kellemes és szerén adással járó eltöltésére Kérje a Lloyd 1935. évi képes utazási 

NORnnEuTSCHER LLoYD, BRE! 
F. MISSLER s. a. R. 

Ffimisoara IV, Strada I. C. Bratianu 
Teleton: 26. 

n 
éd, Klein Éva, Mittelmann Olga, A 

Aranka, Klingler Anna, Catorca Ko 
Schneider Piroska, Blau Károly, Chiin 1 da, Cosariu Felicia, Schulhoff Zsuzsá 
Nichita Katalin és Soceneantiu Kornel, 
zasságot kötöttek: Varga Imre és K Ilona, Rammer Imre és Jakab Vilma, ] hezo Sándor és Dezsőfi Iona, Potchen 
zsef és Noszkai Katalin, Mirosolin Láz Rácz IHona, Schmidt Miklós és Tóth 
Tuszing Károly és Kecskeméti Róz Platschek György és Lagutina Mária. A 
haltak: Bolgár András 38, Görbe Teréz 
Simon Aurel 41, özvegy König Lujza, sz 
tett Marx 80 és Blum Margit 23 éves k. 

Mélyreható rendszerváltazás 
a nesti Nemzeti Szinhán — 

Budapesti jelentés szerint a Nem UIII 
Szinház müvészei között nagy izgalmat JI, E 
tett az általános felmondás. A müvészeke 
tegnap már megindultak az uj szerződteni" 
tárgyalások, amelyek azonban nagy elke A 
redést váltanak ki Ba jor Gizinek, a 
váló drámai müvésznőnek, harmincegy s 
zalékkal alacsonyabb fizetést ajánlottak 
az eddiginél. Bajor Gizi még nem hatá 
zott, hogy az uj szerződést megköti-e va 
sem. Német Antal dr., a Nemzeti Szinház 
igazgatója, a sajtó munkásai előtt kijeb 
tette, hogy a Nemzeti Szinházat a Come 
Francaise mintájára kivánja átszervezni. 
dramaturgi, a rendezői és a diszletterve 
állásokat beszünteti. A lektoroktól a da 
bok egyenesen hozzá kerülnek és ő dt 
azok további sorsa felől. Ugyancsak ma 
rendezi a darabokat is, azonban ehhez 
előmunkálatokat : játékmesterek végz 
Játékmestereknek Kiss Ferencet, Soml 
Arturt és Táray Ferencet szemelte ki. 

a090088Íeae 

[Ludtalp, 
elismert szakszerüen kizárólag 

Dijmentes gipsznyomatvétel. ságát, a negyedik kerületi temető halot- 
tasházába szállitották. Sérvkötők kül 

bokasülyedés, 
dennemü lábfájás, fárasztó 
szüntetésére tökéletes 

ortopedia „Protes Székely Béla 
késziti: Timisoara IV., Bulev. 

önleges kivitelben! 

gyenge boltozat és min- 
járás meg- 
betétet 

Berthelot 8 sz. a. 

Select-mozi: Babszem kisasszony. 
HHHHétfő, junius3. 

Apolló-mozi: Babszem kisasszony. 

select-mozis Dr.X 
Capitol-mozi: Az asszony egy ördög. 



asszonyak 
jenek a jugoszláviai Nagytorák 

felé. Az ottani temetőben uj sir 

rul. Fiatal asszony nyugszik 

ak arra, aki benne fekszik. Az 

y huszonnyole éves és négy 

férjhez egy gazdához, aki akkor 

ettő volt. Most aztán megölte 

át. Mérget ivott és meghalt. Bucsu- 

ében ezt irta férjének: 

EÉn még gondolatban sem vétettem 

ség ellen, amelyet neked a tem- 

A szomszéd azon- 

z az asszony tiszteletet érdemel! 

podár asszonyok, süssétek le a sze- 

eket! ; 

DőL EL A SVÁJCI FRANK 
Svájc lakossága ma népszava- 

etében nyilatkozik arról, iván- 

vájci frank értékének leszállitá- 
agy sem. Az eredményt nemcsak 

n, hanem egész Európában is 
deklődéssel várják, mert, ha a 

azás a frank értékcsökkenése 
dönt, ugy kénytelenek lennének 

yalapról letérni mindazok az ál- 

s, amelyek ennek érdekében eddig 
áldozatokat hoztak. 
ancia miniszter romániai látoga- 
enain tábornok, francia repü- 

vi miniszter junius hónap folyamán 

slrestibe érkezik. Denain tábornokot, 

őgépen érkezik, egy francia re- 

j kiséri el utjára. 

A főpolgármester a fővárosban. 
n Agoston főpolgármester és 
Miklós dr. városi főjegyző a fő- 

ba utaztak. Fővárosi tartózkodá- 
dejen különböző dolgokat intéz- 

Imarad a magyar ifjuság kultur- 
ánja, melyet ma délután akartak 

artani a Magyar Házbar, mert a 
gi engedély mindezideig nem érke- 
neg. A kulturdélutánt később meg- 
ndó időpontban tartjak majd 

lui 

Mgyümölcsök, 
iditő italok, (különleges szörpök) kis 

hár 3-, nagy 6 - lei, jégbehütött 
eper. üditő bonbon, nyári ujdonságok a 

Select" Bonboneriában 
ul. Carol 10 sz, fiók: L, Bul. Reg. 
and 4 sz., a Lloyd-kávéház mellett. 

ünvádi feljelentés egy durva ta- 
en. Lipován Szentes Anna fel- 

tést tett az ottani járásbiróságnál 
Demeter tanitó ellen. Feljelenté- 
előadja, hogy a tanitó bottal any- 
lverte Szentes István nevü tizen- 
ztendős fiát, hogy a szerencsétlen 
ek alig birt hazavánszorogni. Fel- 

séhez orvosi bizonyitványt is csa- 
mely szerint a fiu az ütések követ- 

en negyven fokos lázt kapott, a 
a tenyere fájt és a szive annyira 
ült, hogy állapota aggasztóvá 

lapokon keresztül válságos volt az 
orvosi konziliumot is kellett 

artani. A lipovai járásbiróság 
te a vizsgálatot a tanitó ügyé- 

B B 
; 

ggyilkolta menyasszonyát. A man- 

gház udvarán most bitófán ki- 

dge Harrist, akit menyasszo- 

meggyilkolásáért itéltek halálra. A 

dején az angol halálbüntetés elle- 

jai felvonulást rendeztek és köve- 

ilbüntetés eltörlését. A tüntetés 

Nagy port vert fel annak idején Buda- 

pesten az a bünvádi eljárás, amelyet 

Dréhr Imre volt népjóléti államtitkár 
ellen sikkasztás, hütlen kezelés és külön- 

böző visszaélések miatt inditottak. A bu- 
dapesti törvényszék Dréhr Imrét öt évi 
börtönre itélte, amit azonban az itélő- 

tábla jelentékenyen csökkentett. Dréhr 

Imre ügye most került a Kuria elé, 
amely azzal egy héten keresztül foglalko- 

zott. A Kuria döntésében, amelyet teg- 

nap hirdetett ki, megsemmisitette az 
itélőtábla itéletét és a táblát ujabb fő- 
tárgyalásra, a szükséghez képest pedig 
ujabb itélethozatalra utasitotta. Megál- 

- Házasság. R e f f Ida, a Déli Hirlap 

kiadóhivatalának rokonszenves és kedves 

tisztviselőnője és P a zsitk a Ferenc, a 

Déli Hirlap szerkesztőségének tehetséges 

és amhiciózus tagja, az anyakönyvi hiva- 

talban tegnap házasságot kötöttek. A 

polgári esküvő szertartását Löffler 

Géza dr. alpolgármester végezte. Az ifju 

pár tanui Vuchetich Endre dr. fő- 

szerkesztő és K u b á n Endre szerkesztő 

voltak. Az egyházi esküvő ma, vasárnap 
délelőtt féltizenkét órakor lesz a negye- 
dik kerületi plébániatemplomban. A szer- 

tartást Metzger Márton dr. prépost- 

plébános végzi. Isten áldása kisérje az 

ifju párt élete utján, amelyet jóban és 

rosszban együtt róni, szent fogadalmat 

tettek. 

- Bő eső mindenfelé. Városunkban teg- 

nap, rövid időközök kivételével, majdnem 

egész napon keresztül esett az eső. Reggel 

kilenc órakor a hőmérséklet 18 fok volt, 

amely később 22 fokra emelkedett. A Bán- 

ság majdnem minden részén, valamint az 

ország sok más helyén esett. Esőket jelente- 

nek Európa többi országából is. A meteoro- 

lógiai intézet jelentése szerint mérsékelt 

északi szél várható változó felhőzettel, he- 

lyenkint esővel, a nappali hőmérséklet 

emelkedése nélkül. 

- A „Temesvári Futár" legujabb száma 

szenzációs tartalommal jelent meg. Orich 

Viktor riportlapja rövid megjelenése óta 

meghóditotta az ujságolvasó közönséget és 

bátor hangjával, szines riportjaival, szóki- 

mondó kritikájával csaknem nélkülözhetet- 

lenné tette magát. A legujabb számból ki- 

emeljük a következő cikkeket: Ne bántsd a 

magyart! Ezt üzenem Ferenczy Györgynek. 

- Esgzisztencianélküli Kálmán, Jakobi dr. 

szomoru helyzetee - Nobel dr. a zsidó 

„Führer", megsértette cionista hiveit. - 

Szerb palotaforradalom Timisoarán. ; 

Nyilt levél az ÜÖgyvédi Kamarához. Vizsgá- 

lat a Terner ügyben! - Belzebub a klubban. 

-A hét hőse: Ionescu kamarai elnök, 

szenvedő hőse: Conciatu főtitkár. - Mi uj- 

ság a pletyka fronton? stb. Egyes szám ára 

5 lei. 

- Az amerikai legujabb gyermekrablás 

sikerült. Jelentettük, hogy amerikai bandi- 

ták elrabolták Weyerhauser György 

amerikai multimilliomos fakereskedő kilenc 

éves fiát. A rablók tegnap a gyermeket sza- 

badon bocsátották, miután a család a köve- 

telt kétszázezer dollárt a banda által meg- 

jelölt helyen elhelyezte. A rendőrség mind- 

azonáltal folytatja a nyomozást a banda 

kézrekeritésére. 

- Éjszakai támadás a Scudier-park tá- 

vizvezetékszerelő, aki a harmadik kerületi 

Ciprian Porumbescu-utca 12 szám alatt la- 

kik, tegnap este tiz óra tájban a Scudier- 
park szélén haladt, amikor a sötétben hirte- 

len megtámadták. A vizvezetékszerelő az is- 

meretlen támadó kezéből igyekezett kicsa- 

Heinemann könnyebb sérülését a mentők 

ján. Heinemann Henrik huszonkét éves 

A börtönre itélt Dréhr Imre ügyében 
a Kuria uj főtárgy-"ást rendelt el 

lapitja a Kuria, hogy huszonnyolcezer 

pengő hováforditására vonatkozólag 

nem alakulhatott ki megfelelő kép és a
z- 

ért szükség van ujabb tanukihallgatá- 

sokra és ujabb bizonyitékokra. sSzü
ksé- 

gesnek mutatkozik Ernszt Sándo
r volt 

népjóléti miniszter és Bethlen István 

gróf volt miniszterelnök, valamint más
ok 

kihallgatása. Ezenkivül elengedhete
tlen 

bizonyos iratok beszerzése is. Megállapi- 

tani kivánja a Kuria azt is, vajjon néha
i 

KI2E-herg Kunó gróf közoktatásügyi 

minisz'av-ak száncákában állott-e a hir- 

telen elhalt Vaes József népjóléti minisz- 

ter adósságait rendezni. 

eeecesee gegesoa 
eeeeegssesoeses 

- MHeana főhercegnő harmadik gyerme- 

kének keresztelése. Bécsből jelentik, hogy 

Antal főherceg és Ileana főhercegnő 

harmadik gyermekének keresztelése junius 

nyolcadikán lesz a sonnbergi kastélyban. A 

gyermek az Alexandra nevet kapja. A ke- 

resztelési szertartást Innitzer bécsi herceg- 

érsek végzi. 

- Az Allami Nyugdijasok Szövetségének 

elnöke lemondott. Bordan Silviu nyugal- 

mazott csendőrtábornok bejelentette az Al- 

lami Nyugdijasok Szövetségének, hogy 

nagy elfoglaltságára való tekintettel a szö- 

vetség elnöki tisztéről lemond. 

- Háromszáz ház leégett. Isztambuli 

jelentés szerint az európai Törökország- 

ban levő Ceana községben nagy tüz 

pusztitott, amelynek háromszáz lakóház 

esett áldozatul. Ceana lakossága na- 

gyobbrészt olyan törökökből áll, akik 

más balkáni országokból telepedtek oda. 

- Kettős halálos itélet. A salzburgi es- 

küdtbiróság most itélkezett Pescha- 

cher Antal és Spielmann Pál nemzeti 

szocialisták felett, akik ellen az volt a vád, 

hogy Bajorországból nagyobb mennyiségü 

fegyvert és lőszert csempésztek osztrák te- 

rületre. Az esküdtbiróság mindkettőt kötél 

általi halálra itélte. 

ubán öndve 
a Magyar Házban 

d. e. 11 órakor a nagyoknak 

d. u. 4 órakor a kicsiknek 

ber meghalt. A Kaspi-tengeren a szerbeid- 

zsáni-öbölben egy petroleummal megrakott 

orosz hajó kigyulladt és elpusztult. A hajó 

huszonkilenc főnyi legénysége közül hu- 

szonhét a lángokban halálát lelte, kettő pe- 

dig sulyos sérülésekkel megmenekült. 

* Magyar leányok nyaralási akciója. A 

Magyar Leányegylet felkér minden anyát 
és háziasszonyt, mindenkit, amint tehetsé- 

ge van hozzá, hogy a nyaralási akció gyara- 

pitásához nem romlandó bármilyen füszert, 

babot, lencsét, befőttet, gyümölcsizt, mézet 

adományozni sziveskedjenek és igy a nya- 

ralásra szoruló szegény gyermekeket jó táp- 

lálékkal láthassák el. Adományokat a Ma- 

gyar Ház házmesteréhez Magyar Leány- 

egylet nyaralási akciója részére" felirással 

lehet leadni. 

- Fiatal cselédleány gázzal megmér- 

gezte magát. Junger Katalin huszonegy 

éves cselédleány, aki Kohn Herman ke- 

reskedőnél a negyedik kerületi Bulevardul 

Berthelot 3 szám alatt állott alkalmazásban, 
szolgálati helyén világitó gázzal megmér- 

gezte magát. A leány este a konyhában ki- 

nyitotta a gázcsapot és lefeküdt. Mire reg- 

gel rátaláltak, már halott volt. Két levelet 

lalt. A holttestet a negyedik kerületi teme- 
tő halottas kamrájába vitték, ahol bonc 

mas 

hagyott hátra, amelyeket a rendőrség lefog- 

.............. 

AZ ELLENZEK NEM VESZ REÉSZT A 

JUGOSZLAV PARLAMENT MEGNYITA. 

SAN. Hétfőn, junius harmadikán nyilik 

meg Jugoszláviában az uj szkupstina. A 

horvátok gazdasági szervezetei - mint 

Zágrábból jelentik - a parlament összeülé- 

sének napján tiltakozásuk jeléül általános 

sztrájkot rendeznek. A Ma csek vezetése 

alatt álló horvát parasztpárt kimondotta, 

hogy a parlament megnyitásán nem vesz 

részt. Ugyancsak nem vesz részt az ülésen a 

szerb ellenzék sem. 

* Vidám kerti ünnepély lesz az uisentesi 

Református Nőszövetség rendezésében pün- 

kösd másodnapján délután, utána pedig 

táncmulatság lesz a református egyház 

pénztára javára az uisentesi Gazdakörben. 

A vendégek fogadásáról és szórakoztatásá 

ról a nőszövetség vezetősége gondoskodik. 

- Eltiltották a német katolikusokat a 

pogány istentiszteletek látogatásától. Ber- 

linből jelentik: Aldozó csütörtökön Német- 

ország valamennyi róm. kat. templor 1 

felolvasták a papság határozatát, amelyben 

eltiltja a katolikus hivőket attól, hogy akár 

kiváncsiságból is résztvegyenek az uj német 

pogány egyház szertartásain. Hir szerint a 

protestáns papság is rövidesen hasonló ér- 

telmü határozatot fog hozni. 

- Két repülőszerencsétlenség. London- 

ból jelentik: Ivar Price, az ismertnevü piló- 

ta Londonban ötezer néző előtt repülőmu- 

tatványokat végzett. Ejtőernyővel kiugrott 

gépéből, azonban az ernyő nem nyilt kiés 

igy a hires pilóta szörnyethalt. - Varsói 

jelentés szerint a lengyelországi Demblin 

mellett egy katonai repülőgép lezuhant. A 

pilóta és a megfigyelő életüket vesztették. 

- rTársaskirándulást rendez junius 6-10 

napjai között a timisoarai magyar ifjuság 

Kántor János és Reinfeld Sándor ve- 

zetése alatt. A kirándulás utiránya: Baile 

Herculane, Orsova, Adah-Kaleh, Moldova, 

az Alduna, Cazan-szoros, Vaskapu, Steier- 

dorf, Anina, Resita, via Bocsa-Montana és 

Timisoara. Részvételi dij 220 lei. Jelentkez- 

ni junius 4-ig lehet délután 4-9 ora között 

Kántor Jánosnál, III, Timotei-utca 1. és 

Reinfeld Sándornál, III, Romulus-utca 18 

szám alatt. Indulás autóbusszal junius 6-án 

reggel 4 órakor a Mária-szobortól. További 

felvilágositást a kirándulásra vonatkozólag 

a vezetőség ad. 

* Wass Albert: Farkasverem. Pom- 
pás jellemzőerő, éles emberlátás és szem- 
léletes környezetrajz, ezek a legszembe- 
tünőbb sajátságai Wass Albert regényé- 

nek. Wass Albert fiatal szeme kellett 
ahhoz, hogy meglássa az impériumvál 
tozás utáni Mezőség merőben más élet- 
formáit, merőben más embereit, akik ha 

egyszer belekerültek a mezőségi élet una- 
lomba és sárba vájt farkasvermébe, 
többé nem tudnak kiszabadulni onnan" 
Mindenki él ebben a regényben, sajátt 
ságosan és megdöbbentő elevenséggel, 
egy-egy alak pedig már valósággal ki 
lép a regényből, tipussá nő. Mezőség 

megrázó regénye a Farkasverem. A 
Erdélyi Szépmives Céh a könyvet két 
féle kiadásban jelentette meg. Pártol 
tagjai részére finom könyvpapiron, fél- 
pergament kötésben, számozva, ex- 

Hbrisszel ellátva, előfizetői részére izlé- 
ses boritólappal. Megrendelhető a 
nál. A rendes példányok ára 1 
kapható minden könyvkereskede : 



Tizenkétezer főnyi közönség előtt, 

erejét tegnap a fővárosban Románia B. 

többségét az Admira képezte. 

speck és Vogl I, 

teanu, Rosculet, Burger, 

dabura, Georgescu, Dobra, Medve, 

sehwartz és Kocsis képviselték. A mér- 

z Jlsa ma délután a 

A mai vasárnapi sportprogram érde- 
kessége a B) liga bucsumérkőzése lesz, 
amelyet az Ilsa a craiovai Rovine Grivita 

csapatával játszik le délután 6 órakor az 
Electrica-pályán. Heves küzdelemre van 
kilátása, mert ha a Rovine Grivita csa- 

pata legyőzi az Ilsát, megelőzi a CAT 
együttesét és igy az utolsóelőtti helyről 
előbbre jut. Ugyancsak érdekesnek igér- 

kezik a Banatul első ligabajnoki mérkő- 
zése, melyet a lugoji Muncitorii munkás- 

csapat ellen játszik délután 5 órakor a 

Banatul-pályán. Ha a Banatul győz, ugy 
Lupeniben döntő mérkőzésre kell kiálla- 
nia a Minerul csapatával. A Minerul ma 

A fővárosi csapat lehengerelte 
a brailai együttest 

A fővárosban tizezerfőnyi közönség 
jelenlétében mérkőzött Bucuresti junior 
csapata a brailai csapattal. Az érdekes 
és mindvégig izgalmas mérkőzés a bucu- 
restiek 8:1 (4:1) arányu győzelmével 
végződött. 

ötven éves tornaegylet 
Eudapestről jelentik, hogy az Ujpesti 

Tornaegylet most üli meg fennállásának 
ötvenedik évfordulóját. Az egyesületet 
Söosapoes 

- Idegesség, fejfájás, álmatlanság, reg- 

geli rosszullét, levertség, bágyadtság, szé- 

dülés esetében a természetes „Ferenc Jó- 

zsef keserüviz az emésztőszervek hiányos 

müködéséből eredő zavarok nagy részét 

azonnal megszünteti, az étvágyat erősen fo- 

kozza s visszaadja a testnek és szellemnek 
régi frisseségét. 

- Anglia nem szállit Németországnak 
hadianyagot. Londonból jelentik, hogy 
az alsóházban az egyik képviselő kérdé- 
sére válaszolva John Colville kereskedel- 
mi államtitkár kijelentette, nogy az an- 
gol kormány semmiféle engedélyt nem 

adott hadianyagoknak Németországba 
való szállitására. Tény az, hogy Angliá- 
ből valóban szálliottak repülőgépmoto- 
rokat Németországba. Ezeket a motoro- 
kat azonban a polgári aviatika számára 

rendelték meg. 

Női és férti Ballonkerékpárok 
nagy választékban, ugyszintén az összes 

kerékpárrészek raktáron.. 
Javitó mühely autogen- hegesztés. 

Sehuber János műszerész 

fülényes nyőzelmet aratott a bécsi vendégcsapat 
a romániai válogmatott B. együltes ieleit 

nagy érdeklődés közepette mérte össze 

csapata a bécsi csapattal, amelynek 

A bécsi 

csapatban játszottak: Platzer, Pavlicek, 

Janda, Lebeda, Hummenberger, Urba- 

nek, Vogl II., Hanemann, Stauber, Dur- 

mig Romániát Cre- 
Munteanu, 

(Kraus), Steinbach, (Franescu), Bran- 

csapatával az éőlecteicaspályán mévhőzik 

weeseseeosasesomeseeseesezesee- 

kőzést Ceaureanu biró vezette le. A 
bécsiek gyors tempót diktáltak és bá- 
mulatos technikával játszottak. Minden 

erejüket és tudásukat belefektették a 

játékba. Szivvel-lélekkel játszottak és 

megérdemelt győzelmet arattak. A 

44-ik percben Steinbach megsérült, majd 

Fanescuval helyettesitették. A játék a 
bécsiek 6:1 (3:1) győzelmével végző- 

dött. 
A tulajdonképpeni román válogatott 

csapat ma mérkőzik a bécsiekkel a fővá- 

rosban. 

craiovai flovine Gtivita 

Craiován mérkőzik az ottani Crai Jovan 
csapat ellen. 

Az első osztályu bajnokságban még 

csak egyetlen mérkőzés maradt hátra és 
ezt a Freidorf és az Unirea csapata ját- 

sza le ma délután félhat órakor a frei- 
dorfi pályán. 

A másodosztályu bajnokság keretében 

a következő mérkőzések szerepelnek: 
IOGT-Venus félhat órakor a Patria- 
pályán, Dacia -Staruinta félhat órakor 

a Dacia-pályán, Juventus-Fortuna öt 

órakor a Juventus-pályán, SFAPT-Pro- 

gresul félnégy órakor a Patria-pályán. 

annak idején husz fiatalember alapitotta. 
Idővel ebből a kis kezdeményezésből Ma- 
gyarország egyik legjelentékenyebb 

sportegyesülete lett. A jubileum alkal- 

mával különböző sportünnepélyeket ren- 
deznek. 

Az amerikai uszócsoda győzött 
A Budapesten most folyó három na- 

pos uszóversenyen a száz vyardos táv- 

uszásban Fick, az amerikai uszócsoda 

52.8 másodperccel elsőnek győzött. Má- 
sodik volt Fi s c h e r53.8 másodperccel. 

- Egyházi zene a székesegyházban. Va- 

sárnap, a délelőtt tiz órakor kezdődő nagy- 

mise alatt, a székesegyház ének- és zene- 

kara Schubert Ferenc G-dur miséjét adja 

elő. Változó részek Gruber, Schiffels, Goller, 

Griesbacher müveiből. 

Megnyilt 

a steilerdorfi 

foglalkoztak, hogy gazdag emberek 

nyaralótelep 
és magaslati gyógyhely 

Penzió napi négyszeri étkezéssel 

12585-185 lei 
Napiürdő tussal 

Gyermekek részére játszótér 
Kérjen piospektust! 

- Kivégeztek hetvenhat banditát. A 
keletkinai Csinan Fuban hetvenhat ban- 
ditát halálra itéltek és már ki is végezték 
őket. Ezek a banditák rengeteg gonosz- 
tettet követtek el, de rendszerint azzal 

gyermekeit elrabolták és azokat csak 
nagy váltságdij ellenében adták ki, ha 
pedig a váltságdijat nem kapták meg, 
ugy a gyermekeket meggyilkolták. A ha- 
tóságok nemrég katonaságot küldtek a 

banditák elfogására, ami csak kemény Timisoara II.. 54r. Stefan cel mare 5 
(Jahner patika mellett 

g 
r34 431. 

előbb emfitetti hűüs 
4444jleitöl 40 
jedő összege n 
jeggyelfésil 200. eltől i 
le-ig ferjed z 
léksorsjeggyel, 
A sorsjegyeket legkésőbb junius 
14-éng esti lehet megujitani. 
Ugyancsak ddig a 
leh sorsjegyeke 
hogy emelje a nyerési 
Nemulassza el ezt a 
álló jalkalmat hogy 
lehessen. A szabadsá 
dés. söt magának az exisztencia- 
nak Kkérdését oldh tja meg 
egyetlen pillanat a 
szik a Sorsjáté kö 
a junius I15-i 

6 ORA 

sélyeket. 
egyedül- in 

1 MiLlés 

vészt tvesz 

i nagyi huzáson, osatályán, 

Arad Banca Goldschmidt 

din Arad S. 
Brasov 

Alfred Noe. 
Banca Iliescu clu 

- A szovjet átadta a román okirato- 
kat. A moszkvai központi levéltárban 
tegnap adták ki Ciunt a román követ- 
nek azokat az 1914. és 1918. évek közötti 
román okiratokat, amelyeket annak ide- 

jén Moszkvába szállitottak. Az átadási 
jegyzőkönyvet Stern, a külügyi népbiz- 
tosság keleti osztályának főnöke és 
Ciunta román követ irták alá. 

* Budapestre érkezve a Keleti pálya- 
udvarral szemben a P a rk Nagyszállo- 
dában megtalálja kényelmét. Leszálli- 

tott árak. E lap előfizetőinek 20 száza- 
lék engedmény. 

Rakettek, 1935. mo- 
dellek, csak világmaárkák, 
u. m.: Dunlop, Atlas 
Hazells, „E.O.Z., Ham- 
mer, Bersenico stb. oriási 
választékban, labdaák, cipök, 
hurozások, legolcsóbban 
RECTA sportüzletben, 

, Strada Vasile Alexanári 

- Ritka ázsiai madár a Bánságban. Rit- 
ka madárfaj tünt fel a Bánságban. Ez az 
ugynevezett ezüstseregély, amelynek az 
ázsiai Tibet a hazája. Az első példányokat 
Becicherecul-mic község határában látták. 
Az ezüstseregély rendszerint utak menti 
eperfákon, vagy cserjében szeret tartózkod- 
ni. Lintia Dénes igazgató, az állami ma- 
dártani intézet - Timisoara III., Str. Co- 
roana de otel - vezetője arra kéri mind- 
azokat, akik ilyen ezüstseregélyeket, ame- 
lyek a hasukon ezüstös rózsaszinü tollaza- 
tot selnek, meglátnak, észleletükről érte- 
sitsék. Amennyiben ilyen lelőtt madarat 
friss állapotban a madártani intézetnek 

harcok után sikerült. megküldenek, azt köszönettel fogadják. 

Leit ösztanak szé 

2egy 

6 Mittiós ezemény 

Szóvat husz milliomos, 
azonkivül 34.431 nyer- 
tes, a Sorsjáték utolsó 

AZ ÁLLAMI SORSJÁTI 
Colecturile principale din Ardeal, Banat si Bucovina 

Casa de ataró Generala 

Fortuna" Alex. nkelharct 
Cernaáuti Banca Comercialá Nationala 

Banca Oehlgisser áz Horowitz Timisoara Banca Centrala 

.................................. 8 

1935, JU 

ALaTI 
enkent 

eremény 

Ciuj Economia 
Institutul Comercial de Cre 

Oradea Banca Dacia 
Union 

Tg. Mures Ernest Révész 

Banca de Scont 
Fanca Timisoarei 

- Goga egyetemi tagársága Ac 
egyetem tanácsa mozgalmat indit 
hogy a Bogdan Duica elhalálozásás 
megüresedett irodalmi tanszékre Go, 

Oktavián volt belügyminisztert nevez délelő 
ki. Az egyetemi tanács emlékiratot ir 
zett Anghele s cu közoktatásügyi 

niszterhez, akit arra kér, hogy Gogá 
tekintsen el a szükséges vizsgáktól, 1 
magántanári habilitációtól és a tö 
szükséges formalitástól és Goga Ok 

viánt külön törvénnyel emelje az eg 
temi tanszékre. 

- A visszahelyezett telekbiró átvee 
hivatalát. Megirtuk, hogy Trandaf 
Virgil negyedik kerületi telekbirót, 

tizennégy hónapon keresztül a közpoli 

városházán teljesitett szolgálatot, r 
állásába visszahelyezték. Trandafir V 
gil a negyedik kerületi telekbiróság ve 
tését tegnap vette át. B e n e a Szvetoz 

aki átmenetileg intézte a negyedik kel 
leti telekbiróság ügyeit, ujból visszal 

rült az első kerületi telekbiróság élére, 

Aesdi „Hephaistos"-ióle lemkiválól 
chamottegyártmányok: 

bel- és külföldi agyagból, 

chamotte, normál- és forma 
téglák, chamotte-liszt st 
állandóan kaphatók a bánáti képviselet 

és lerakatnál: 

FEROMET 
Timisoara IV., Strada Bratianu 3 

Telefon 22-14 

Jun 



bizottsága fontos 
skedelmi és iparkamarában 

a béke és most már teljes a 

hogy ez a fontos közgazdasági 

Joneseu Aurél vezérigaz- 

löklete alatt nyugodtan nekilát- 

data teljesitésének. Im broane 

államtitkár, a iberális párt 

rvezetének elnöke, a kamara 

es pizottságában viselt tagságá- 
ondott és - mint közöltük - He- 

eodorovici Jont, a Victoria-bank 

át nevezték ki. Furlugeanu Ok- 

prefektus, kamarai képviselő 

mondott az ideiglenes bizottság 

sztségéről, mert szintén bizonyi- 

a, hogy azt a tisztséget nem 

Kontingentált 

nány gazdasági bizottsága ülést 

imelyen ismételten az uj kilke- 

ni rendszerrel foglalkozott. Az 

tán komünikét adtak ki, amelyben 

lalták a hozott határozatokat. 

következők: 

t áruk ellenértékét az egyes 

mek törvényes paritásán teljes 

n a Nemzeti Banknak engedik 

emzeti Bank a külkereskedelem 

tása céljából a pénznemek törvé- 

aritásának értékével együtt kivi- 

almat is fizet. A kiviteli jutaima- 

bank kormányzója állapitja meg a 

i és iparügyi és kereskedelmi 

károkkal. Ez a bizottság a mi- 

hogyha az i török devizakérvényü 

ket a szükséges mellékletekkel ellátják 

Azok az importőrök, akik a Nemzeti 

Banktól devizát kapnak, a törvényes ár- 

folyamon kivül még külön prémiumot is 

kötelesek fizetni. A Nemzeti Bank ezek- 

viharos napok után 

tereskedelmi és iparkamara ideiglenes 

személyes érdekből vállalta el. Helyotte 

Jacob Petru oravitai kereskedő let
t 7 

bizottság uij tagja. 

kamara ideiglenes bizotteágának elnöke, 

a bizottságot ma dé 1őt tiz órára ti
es 

ülésre hivta össze. 

résztvesznek a bizottság uj tagjai s és 

pedig Teodorovici bankigazgató Klein 

Ernő textilgyári vezérigazgató és J acob 

Petru. A Conciatu üggyel kapcsolatos 

vizsgálat egyébként befejeződött és Jo- 

nescu elmök annak eredményét sürgősen 

közii a miniszterrel. Manuila uj ve- 

zető titkár a napokban foglalja el állását. 

áru behozatala 

szután is csak beviteli engedély
 

alapián lehetséges 

ma ül össze ismét 

megbeszélésre 

Tonescu Aurél, a kereskedalmi és ipar- 

Ezen az ülése r 

A khülkereskedetem ui vendie 

niszterelnökség mellett müködik és az 

állam magasabb érdekeire való tekiztet- 

tel ellenőrzi a devizaforgalmat. 

Az exportőrök azon naptól kezdve 

tarthatnak igényt a jutalmakra, amely 

napon a kivitelt igazoló iratokat benyuj- 

tották. A kifizetés a kivitel alapján be- 

folyt összegek bevételezése után történik 

meg. 

A kontingentált áruk bevitele a jövő- 

ben is csak behozatali engedélyek alap- 

ján lehetséges. A Nemzeti Bank az im- 

pertőröknek a fizetésre szükséges devi- 

zákat csak abban az esetben bocsátja 

rendelkezésre, ha a behozatali engedély- 

nek a prémiumoknak a nagyságát azok- 

hoz a jutalmakhoz viszonyitja, amelye- 

ket az exportőröknek fizet. Ezt a ter- 

het egyformán osztják st az egész 

importra. Az uj sendszer junius 11-én 

lép étatbe 
A tiz napi étmeneti idő alatt az ex- 

portőrök kötelesek a Nemzeti Banknál 

bejelenteni, hogy az autorizált bankok 

ugynevezett szabad dvizákat milyen 

összegben bocsátottak a rendelkezé- 

sükre 

Az iparügyi és kereskedelmi miniszté- 

riumban egyébként tegnap alakult meg 

az a bizottság, amely az uj kiviteli rend- 

szer rendelkezéseinek végrehajtása és 

ellenőrzése céljából a miniszterelnökség 

mellett müködni fog. A bizottság tagjai 

Dumitrescu, a Nemzeti Bank kor- 

mányzója, Leon iparügyi és kereske- 

delmi minisztériumi államtitkár és Ba- 

dulescu pénzügyi államtitkár. 

A hadsereg lovakat vásárol a Bánság- 

ban. Értesités érkezett a honvédelmi mi- 

niszteriumból, junius hó folyamán bizott- 

ság érkezik a Bánságba, hogy a hadse- 

reg részére lovakat vásároljon. A bizott- 

ság e hó 11 és 15-ike között érkezik Bu- 

curestiből és elsősorban Periam, Grabati, 

Jimbolia, Peciul Nou és Timisoara kör- 

nyékén vesz lovakat. 

A költségvetési egyensuly biztositott. 

Antonescu pénzügyminiszter kije- 

lentette, hogy az állami bevételek kielégi- 

tők és minden remény megvan reá, hogy 

a költségvetési egyensulyt biztosithatja. 

Franciaországgal és Csehszlovákiával 

olyan kedvező fizetési feltételeket állapi- 

tottak meg a hadsereg részére történő 

szállitások tekintetében, hogy ez bizto- 

sitja a katonai kiadások akadálymentes 

7. OnDAE 

Textilnagykereskedők nyári zárórája. 
A timisoarai textilnagykereskedők meg- 

állapodtak abban, hogy üzlethelyiségei- 
ket junius hó 1-től bezárólag julius 31-ig 
délután 6 órakor zárják. Szombaton dél- 
után az üzletek teljesen zárva vannak. 

Felemelt bankkamatláb, Amsterdami 

jelentés szerint a holland nemzeti bank
 a 

leszámitolási kamatlábat öt százalékról 

nyolc százalékra emelte. 

Száz vagon ókirályságbeli buzát adtak el 

a Bánságba. A bánsági gabonapiacon tar- 

tott az irányzat. Kinálat alig van és a vevők 

is tartózkodnak a vásárlástól. A forgalom 

minimumra csökkent és csupán az ókirály- 

ságból adtak el a Bánságban 100 vagon uj 

buzát 360-365 leies ár mellett, augusztusi 

és szeptemberi szállitásra. A bánsági pia- 

con az árak a következők: bánsági buza 76 

kilós 405, torontáli buza 78 kilós 420, ten- 

geri 230, zab 300, tavaszi árpa 300, takar- 

mányárpa 270, korpa 260, takarmányliszt 

270, muharmag 400, tökmag 520, kismalmi 

liszt a 30/70-es beosztásból zsákkal együtt 

600, nagymalmi liszt 640 lei 100 kilónkint. 

............ 

Művészet 
Fővárosi festőmüvészek kiállitása. Ha- 

talmas sikerrel szerepel a bucurestii fes- 

tőmüvészek legjobbjainak együttese a 

kereskedelmi és iparkamara földszinti 

tárlati helyisegében. A szines és változa- 

tos kiállitás, amelynek védnökségét O p- 

rescu tábornok vállalta, állandóan ha- 

talmas közönséget vonz. Elsősorban 

Schweitzer-Cumpana müűvei ragadják 

meg a figyelmet. Finomak Teisanu, a 

Simu muzeum igazgatójának interieur- 

jei. Bulgaras, a királyi család festője tel- 

jes mértékben nyujtja kvalitásait. Flo- 

rian, a tenger meghitt ábrázolója. Joanid 

főleg népies motivumokban erős. Teianu 

rendkivül finom miniatüröket mutat be, 

Popp erőssége a tájkép, Ratiu főöleg 

csendélet festő, Bednarik Bucuresti leg- 

jobb akvarellistája, könnyedségével leb 

meg és igen karakteres Cateliu. A kiálli- 

re a transzfervizam rá van vezetve és folyósitását is. tás kedden zárul. (F.) 

Dr. Wernerné tanitványainak 
Junius 16-ám 
. gyermekelőadása 
délelőtt '. 11 órakor a városi szinházba
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A Déli Hirlap 

lyzet meg volt ezzel mentve. 

ketten megkönnyebbülten lélek- 

föl. Erezték, hogy helyesen visel- 

Nem történt köztük semmi 

ami miatt önmaguk előtt 1s pirul- 

éhány pillanat mulva belépett a kis- 

ek gondozónője. 

bet, - adta ki Magda az utasi- 

vigye ki a gyermeket a szobá- 

hozza rendbe, aztán menjen vele 

odafordult Kondoroshoz 

ost pedig menjünk át az édes- 

oz, aki azóta bizonyára felébredt 

Fehérné már ébren ott ült 
ben az ablak mellett és éppen 

a födeles regénvt olvasott. Ör- 

eredeti regénye 

Irta: KUBÁN ENDRE 

vendve fogadta a lányát és a vendéget. 

- örülök, hogy itt vagytok, - mond- 

ta, - legalább elcsacsogunk egy kicsit. 

Unom már ezt a regényt, mert ugyis 

előre tudom a végét. A végén ugyanis a 

szerelmesek, akiket az élet egymástól ri- 

degen elválaszt, mégis egymáséi lesznek. 

Regényekben ez rendszerint igy 

van, - jegyezte meg halkan Magda, - 

nik. 

És mintha egy pillanatra a szomoru- 

ság mécsese villant volna föl a szemé- 

ben, amikor azt Kondorosra emeite. 

De a következő pillanatban abban a 

két szép szemben már ujra ott lobogott a 

lyája. 
Kedélyesen telt el az idő. 

Mindenféléről beszélgettek és nem is 

lik a másik után. 

de az életben bizony másképpen törté- 

fiatalság és az életöröm fénytszóró fák- 

vették észre, hogy egyik óra hogyan te- 

Hazajött az öreg Fehér is és Kondo- 

rost ott tartották vacsorára. 

Amikor távozott, meg kellett igérnie, 

hogy hetenkint legalább kétszer kopog- 

tat be a Fehér-házba. Es igéretét nem- 

csak megtartotta, hanem még meg is 

tetézte azt, mert volt hét, amikor h á- 

romszor, sőt négyszer is megjelent ott. 

Ugy Kondoros, mint Magda kerülték 

az alkalmat, amely lehetővé tette volna, 

hogy ujra elfogja őket az a hangulat, 

amely akkor lepte meg szivüket, amikor 

Kondoros meggyónta Magdának két évi 

szomoru sorsát. De azért érezték, hogy 

van közöttük valami titkos kapcsolat, 

amely a lelküket egymáshoz füzi. Érez- 

ték ezt jól, de nem beszéltek róla. Csak 

néha vibrált valami a tekintetükben, 

amit azonban rajtuk kivül más nem vett 

észre soha. 
Igy telt el a nyár. 

Közben Kondoros István élte a jó és 

biztos állásban levő banktisztviselő szok- 

ványos társadalmi életét. 

Szabad idejének nagy részét ugyan 

Fehérék házában töltötte, ahová ugy 

jaárt, mintha családtag lett volna, azon- 

ban bőséges alkalma volt eljárni min- 

denüvé, ahol a hozzája hasonló fiatalem- 

berek megfordultak. 

Augusztusban a mentők a strandon 

nagy nyári ünnepélyt rendeztek. Ott volt 

Begavár szine-java. Szép asszonyok, 

gyönyörü leányok, férfiak fürdődressz- 

pen, vagy utcai ruhában hemzsegtek a 

plázson. Hangos volt az élet. 

Kondoros akkor érkezett ki, amikor a 

mulatság már tetőfokán állott. 

Jókedvüen haladt a sokaság között és 

mindenfelé mosolyogva köszöngetett 

A cukrászda terraszán hosszu asztal 

mellett nagy társaság ült. A tálcákon 

fagylaltból valóságos alpesek tornyosul- 

tak, amelyeken az örök havat a fehér 

tejszinhab helyettesitette. 

Csupa ismerős arc mosolygott onnan 

feléje 
Leányok és ifju emberek ültek ottan. 

Mindössze egy-két fiatalasszony is vol 

Kondoros már messziről fölfedezte 

Magdát. Ez nyomban feléje is kiáltott: 

Z Halló, Pista! Jőjjön hozzánk! Ma. 

szoritunk egy kis helyet magának. 

Nem kérette magát kétszei 

termett az asztal mellett. 

Amikor Sorr: ö 
kiderült, hogy mi 

van csak a tá a 



8. OLDAL 
................... 

Rádió 

Erdekes futballmérkőzés a rádióban. 
aMa, vasárnap délután romániai időszá- 
mitás szerint 5 óra 50 perckor a magyar 
rádió az ujpesti pályáról közvetiti az Uj- 
pest-Ferencváros bajnoki labdarugó 

mérkőzés második félidejét. Beszélő 
Pluhár István. 

Hétfő, junius 3. Bucuresti. 1: Gramofon- 

zene. 6: Zenekari hangverseny. 7: Hirek. 

7.15: Hangverseny. 8.20: Orosz zene. 9.15: 

Vonósnégyes. 9.50: Zongorahangverseny. 

10.20.: Énekhangverseny. 11: Vendéglői 

zene. Budapest. 7.45: Torna, utána hangle- 

mezek. 11: Hirek, utána felolvasás. 1.5: Ze- 

nekari hangverseny. 1.30: Hirek. 2.30: 

Énekhangverseny. 3.40: Hirek. 5.10: Diák- 

félóra. 5.45: Hirek. 6: A filmcenzura betil- 
fotta. Lajta Andor előadása. 8.30: Tibay 
Zoltán nagybőgözik zongorakisérettel. 7.30: 

Közvetités a Hunnia filmgyárból. 8.15: Ci- 
gányzenekari hangverseny. 9.20: A londoni 

rádióállomás müsorának ismertetése. 9.30.: 
A londoni rádióállomás müsorának közveti- 

tése. 10.30: Hirek. 11.35: Hirek. 11.45: Ci- 

gányzenekari hangverseny Kalmár Pál 

énekszámaival. 12.30: Tánczene. Budapest 

H. 5.55: Jazz. 6.35: Rákosi György előadá- 

sa Rákosi Viktorról. 7.5: Tihanyi Vilma 

énekel. 7.40: Széchenyi István balatoni kul- 

tusza. Farkas László előadása. 8.15: Jazz. 
9.15: Hirek. Bécs. 5.10: Lemezek. 6.5:Hang- 

verseny. 9: EÉnekhangverseny. 11.45: Szóra- 

koztató zene. Belgrád. 5.20: Zenekari hang- 

verseny. 6: Népdalok. 7.25: Hangverseny. 

8: Hanglemezek. 9: Operaelőadás. Berlin. 

9.40: Katonaindulók. 11.30: Dal és ária est. 

Milánó. 6.5: Szalonzene. 9.55: Hangverseny. 

11: Hegedü és zongorahangverseny. Prága. 

7: Gramofon zene. 8: Hanglemezek. 10.15: 

Régi angol madrigál énekek. 10.40: Zene- 

kari hangverseny. Rómz. 9.55: Hangver- 

seny.. 11: Citerazene. Stuttgart. 6: Könnyü 

zene. 9.15: Tarka est dalokkal és zenével. 

11.30: Hangverseny. Varsó. 9: Zenekari 
hangverseny. 10: Szórakoztató zene. 11.15: 

Könnyü zene. 

ipvéhizdetések 
ilkalmazás 

önálló könyvelőnőt 

keresek, aki magyar, román és német nyel- 
ven levelez. Ing. Márki-gépgyár. (2908) 

fúlást keves 
Allást keres 

a magyar, román és német nyelvet szóban 
és irásban teljesen biró, 12 évi irodai gya- 
korlattal és kaucióval rendelkező, a könyve- 
lésben és pénztárkezelésben jártas nő. Cim 

a kiadóhivatalban. (2910) 

Gyerekkisasszony 

román, magyar, német nyelvtudással, var- 
ráshoz is értő, azonnalra állást keres. Cime- 
ket a kiadóba kérek. (2911) 

Megbizható kocsis 

állást keres bármilyen cégnél, román, ma- 
gyar, német nyelvtudással. Ugyanott az 
asszony mosást és vasalást vállal. Cim Ta- 
kács József, II., Str. Noul 31. (2913) 

ügyes kiszolgáló kisasszony 
többévi gyakorlattal, jó bizonyitványokkal, 
azonnalra állást keres. 
............ 

Fizessen elő 
a Déli Hirlapra 

Adászvótel 

Jó állapotban lévő 
4 hengeres Fordson márka, hosszu saszi, 

dupla kerekü, majdnem uj, jutányosan el- 

adó. Cim: E. Prohaska és fia, IV., Bonnaz- 

utca 24. 

Eladó 

teljesen jókarban lévő 6 hengeres, 7 üléses, 

512 tip. Fiat luxusautó. Schork Róbert Li- 

pova. (2898) 

(2884) 

MHa szépet akor 

látni, jőjjön el a Porapadour-szalonba, ahol 

gyönyörü gallérokat, zsabókat, virágokat és 

kalapokat talál. IV., Bulev. Gen. Berthelot, 

Elit-kávéházzal szemben. (2897) 

Eladó 
912 holdas tanya az urseni határban. Bő- 
vebbet: Erdei János, Urseni, hsz. 95. 

(2899) 

Cséplőfelszerelést 
lehetőleg herefejtővel keresek idei bércsép- 
lésre. Munka közben megvétele is lehetsé- 
ges. Ajánlatok cimzése: Dr. Scharff Gyula 
földbirtokos, Raut, jud. T.-Torontal. (2896) 

Az utiköltség Timisoaráról 
Susakig (Fiume) és vissza a 

keollektiv utlevéhel, vizum- 
mal es vasuti jeggyel együtt 

és a Hajduk" irodájában 

Oravita: Weisz Félix 
Resita: „Bánát" utazási iroda 

Junius 1-től kezdve elindul Timisoarától 
8 órakor reggel Sag-Jebel-Ciacova-Detán 
át Gatajára és vissza Gatajáról 16 óra- 
kor, Detáról 17 órakor, Ciacováról 1745 
órakor és Timisoarára érkezik 19 órakor. 

Autó Union, Str. Gen. Foch 

tiz nap az Adria partján 

Timisoara-Kikinda és vissza 450 fel, gyermekek 4-10 évig 300 lei 
Zenta 55 500 

400 Szabadka , 550 , , „ 4350 , ; Zombor , , é50, S550 
Dálja 950 5 " 5 6s0 Vinkovce, , 1050 , , „ 700 , 
Zágráb , 11250 , 800 , Susak-Cirkvenica 1450 , „ 950, 

Szükséges okiratok a kollektiv utlevélhez: 
Allampolgársági bizonyitvány másolata, 
és s emélyazonossági igazolvány, 
nak ezenfelül katonai igazolvány. 

Gyermekek 4 éves korig bármely állomásig és vissza 

csak 150.- leit fizetnek 
Indulás: julius 3-án 

Visszaérkezés: julius 17-én 
lelentkezés junius 20-ig és felvilágosítás a 

Vidéki jelentkező helyek: 

Sannicolaul-Mare: Friss Jenő 
tClul: Ellenzék utazási osztálya és Független Uiság, Str. luliu Maniu 43. 

Nyomatott a aTemesvarer Zeitung körforgógépen 

Megvételre keresek: 

Családi házakat és kisebb bérházakat a III., 
IV. kerületekben és TMTE-nél. „Aurora", I., 

Str. Eugen de Savoya 24. (2900) 

Eladó 

uj, modern családi ház nagy kerttel, amely 

hoz egy kis jövedelmet. Meghosszabbitott 

Str. Renasterii 33 sz. után. A két villamos- 
tisztviselői ház mögött az üres tér jobb ol- 
dalán, Str. Estoria, tisztviselő-telep, Fab- 
rica. (2909) 

Kis családi ház 
8 m. hosszu istállóval, Petőfi-csárda közelé- 
ben, tejgazdálkodásra igen alkalmas, ol- 
csón eladó. „Aurora?, I, Str. Eugen de Sa- 
veya 24. (2901) 

MODERN TAKAREKTIZHELYEK 
Lei G00.tól 

fakás 

Butorozott, tiszta, 

világos, különbejáratu szoba kiadó. E 
előnyben. Piata Asanesti 5. I. em. 8. 

Butorozott szoba 
fürdőszoba használattal, szolid urie n 
kiadó. Bulev. Diaconovici Loga, Pas ma 

müt! 
- 

Szép 2 szobás 

lakás, tisztességes házaspárnak 
(Esetleg 1 szobás) III., Crucii-tér 2. ulásb 

3 szobás 
modern villalakás terrasszal, I. kert 
rumában, augusztus 1-re kiadó. I 
rin 14. (délután 243-146 és vasárn 
előtt) 

Állandó raktár 
zománcozott 
és fekete tüz- 

hnhelyekben 

KÁLMÁN DEzZső 
spetiális takaréktözhelyözem 

Timisoara IV., Bulev. Carol 7 

e 

modern lakás, közel a villamos megál 
julius 1-re kiadó. Cim a kiadóban. 

Kiadó 
2 szobás modern kerti lakás auguszti 
és egy kis üzlethelyiség azonnal, 
V. Mühle 8. Bővebbet a tulajdonosná 

Pékmühely 
üzlet, lakással, azonnal kiadó, eset 
lön-külön is. IV., Preyer-utca 15. 

Junius 1-től kiadó 
50 négyzetméter nagyságu száraz, 
helyiség, alkalmas irodának, vagy eh 
sonló használatra. Erdeklődni: Kiein 
I. ker., Str. Galati 1, vagy Piata Brati 

Csinosan butorozott 
szoba, fürdőhasználattal, férfi részé sta ér 
adó. Ugyanott rádió 4-F1 egybeépitett. 
mikus hangszóróval, olcsón eladó. Bőv 
„Margareta" virágüzlet, Bulev. Carol: 

2 szobás 

Timisoara, Piata 
galina 15. Tel23 

2 
5 

e 1 drb fénykép 
katonaköteles férfiak telep 7 szám. Délutáni órákban. 

örökbe adnám 
éves kisleánykámat gyermekszerető, 

mbereknek. Cim: Oláh György, Ku 

k 

fedezet megjelölésével „Bonitas" jeligél 
iadóba kéretnek. 

a Pinkerton-boy mellett. 

Caransebes: Weltmann Jenö 
Jimbolia: Barbier János 


